

ШВИТС

№ 9

МАЙ 2021

Школьный Вестник Интересных Продвинутых Статей

Одним из самых ответственных мероприятий для юнармейцев считается участие в параде **ПОБЕДЫ** в городе Красноярске.

9 МАЯ 2021 года в торжественном марше участвовал Никулкин Владимир, ученик 10 «б» класса, который занял 3 место в Конкурсе-отборе парадного расчета.



*интервью с
В. Никулкиным
читайте
на странице 3*



В честь праздника ПОБЕДЫ в нашей школе прошли праздничные и памятные мероприятия: акция «Стена памяти», юнармейцы несли «Вахту памяти» в парке Победы, участвовали в флешмобе «Песни военного времени», к «вечному огню» была возложена памятная гирлянда, между классами прошел конкурс стенгазет. Завершающим творческим мероприятием стал конкурс стихов «ВЕСНА ПОБЕДЫ». Ребята настолько прониклись темой войны, чувствами народа, что в зале не осталось ни одного равнодушного зрителя.

День Победы - объединяет поколения. Мы, сегодняшние граждане страны, обязаны передать наши традиции празднования этого дня будущим поколениям.



21-25 апреля в г. Ачинске состоялся региональный отборочный этап «Президентских спортивных игр».

Сборная команда Курагинской школы №3 заняла общекомандное **3 место** и завоевала путевку на финальный этап соревнований.

В составе команды: Данила Дранишников, Дмитрий Морозов, Раван Мамедов, Дмитрий Мамаев, Ярослав Плотницкий, Александр Черков, Роман Шимко, Вячеслав Бердников, Дарья Данина, Кристина Пирожкова, Ульяна Еремина, Надежда Котлова, Дарья Мансурова, Арина Хвостанцева, Анастасия Шевченко, Екатерина Шевченко.

Команду подготовили тренеры:
Лапшина О.И. и Батин А.А.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Школьный отряд юнармейцев пополнится на 45 человек из числа учащихся 6-9 классов. Вступление во Всероссийское военно-патриотическое движение - добровольное. **Что даёт Юнармия ребятам?**

Юнармия позволяет увидеть и понять то главное, что действительно важно в этом возрасте: любовь к Родине, любовь к своей семье, творческая самореализация, добровольчество. Активная жизненная позиция.

Итоги конкурса стенгазет, посвященных Дню ПОБЕДЫ. Работы оценивались по нескольким критериям. Главное, раскрытие темы стенгазеты. Очень интересные технологии применили победители.

Среди 5-6 классов: 1 место - 5 «а», **2 место** - 6 «б», **3 место** - 5 «б», 5 «в».

Среди 7-8 классов: 1 место - 7 «б», **2 место** - 8 «в», **3 место** - 7 «а», 8 «а».

Среди 9-11 классов: 1 место - 10 «а», **2 место** - 9 «а», **3 место** - 9 «в», 10 «б».

Грандиозный творческий проект «Последний звонок – 2021».

Выпускники заканчивают свои репетиции. Из их выступлений будет смонтирован видеоролик. Его можно будет посмотреть на сайте школы.

Отряд ДЮП «Спасатели» (руководитель В.А.Климкин) стал лучшим в Курагинском районе. ДЮП была создана в целях проведения среди детей и подростков агитационно-массовой работы, направленной на предупреждение пожаров.

Школьный отряд ЮИД **«Зеленый свет»** подготовил буклеты и видеообращение к водителям Курагинского района. Ребята уверены, что водителям необходимо снижать скорость около образовательных организаций, не нарушать правила уличного движения, ведь на этих участках дороги большое количество детей. Видео можно посмотреть в [VK.com](https://vk.com) на официальной странице ОГИБДД МО МВД России «Курагинский».



В нашей школе есть отряд юнармейцев. Ребята проходят строевую подготовку, занимаются спортом, познают основы военной подготовки.

Юнармейцы нашей школы участвовали в смотре – конкурсе - отборе парадного расчета для прохождения торжественным маршем в ознаменовании 76-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В торжественном марше на День Победы в Красноярске принял участие Никулкин Владимир. Конкурс проходил в два этапа - на муниципальном и зональном уровне.

«Нас оценивала краевая судейская коллегия, включающая в себя представителей Военного комиссариата Красноярского края и региональных патриотических общественных объединений.

Пришлось доказывать свое мастерство в теории и на практике: выполнять строевые приемы, а еще продемонстрировать знания Строевого устава ВС РФ. У нас в Красноярске были 10-дневные сборы, где мы участвовали в репетициях торжественного шествия. Организаторы конкурса подготовили для нас интересную досуговую программу».

Владимир Никулкин (10 «б»)



Никто не забыт, ничто не забыто...

Гнеденко

Александр Гаврилович

Родился в 1926г. в с.Неводное Алтайского края. Военную службу проходил во 2-м стрелковом батальоне 490-го Минского, ордена "Александра Невского" 192-й Оршанской Краснознаменной стрелковой дивизии, наводчик миномета. Награжден медалью "ЗА ОТВАГУ" (ему было 18 лет). Командир пулеметного расчета, младший сержант героически погиб 27 января 1945г. под КЕНИГСБЕРГОМ (ныне Калининград), похоронен в братской могиле г.Гурьевск.



Бездворных Тимофей Кузьмич

Служил в Красной Армии с 1921 по 1923гг. В июне 1941г был призван на фронт в составе 374 Сибирской стрелковой дивизии. Младший лейтенант. Воевал на Волховском фронте, защищал Ленинград. Погиб в июне 1942г



Андреева

Надежда Николаевна

Она родилась в Костроме 30 сентября 1916 году. На фронт ушла в 1941, была зенитчицей. На войне пробыла до 1944 года. Воевала под Курском. Последние годы жила п.Курагино, скончалась 10 декабря 1992 года.



Майорова

Евдокия Филимоновна

Родилась в крестьянской семье на Украине в 1933 г. р. Оказалась на оккупированной немцами территории. Была связной в партизанском отряде. Оказывала помощь раненым, участвовала в боевых действиях.



Симакин

Степан Михайлович

Был призван в ряды Красной армии в 1938 году в Забайкальский военный округ на срочную службу. Воевал на Халхин-голе. С 1939-1940 участвовал в Советско-Финской войне. с 1940 года жил в Ленинграде. В мае 1942 года стал кандидатом в члены ВКП(б).

По окончании училища зенитной артиллерии стал командиром взвода 39 зенитной дивизии РККА. Прошагал Прибалтику, Польшу, восточную Пруссию. В 1945 году вернулся домой. Умер в Красноярское после операции на удаление загнившего осколка.



СТЕНА ПАМЯТИ



Время неумолимо бежит вперед.

И всё меньше среди нас тех, кто сражался на поле брани в годы Великой Отечественной войны. В нашей школе педагоги и учащиеся собрали фотографии своих родных, воевавших на фронте или трудившихся в тылу, чтобы создать «Стену Памяти». Стираются из памяти лица и имена. Внуки и правнуки должны знать и помнить о тех, кто сохранил нам страну.

Ульянов Андрей Илларионович

Родился в многодетной семье в 1918 году. Семья была дружная, работающая. Участник боевых действий на Западном фронте. С 1945 года воевал на Дальнем Востоке. Был шофером в автополку, подвозил снаряды для «Катюш». С фронта вернулся раненым.

Хапусов Иван Нититьевич

Родился в 1923 году. На фронте с первых дней войны в 62-ой армии Воронежского фронта. Участвовал в Великой Сталинградской битве. Потерял много товарищей, был ранен, имеет боевые награды. Домой вернулся живым.

Лабутин Николай Григорьевич

Был призван на фронт в августе 1942 году. Ему было 17 лет (прибавил 1 год себе). Он учился на связиста. Первый бой был под Ростовом, воевал под Сталинградом, за город Мелитополь, на Перескопе. Был несколько раз ранен. Домой вернулся живым.

Андреев Владимир Леонидович

Воевал на фронте с 1939 по 1945 год. Был участником Курской битвы. Храбро сражался в Польше. Дошел до Берлина.

ВЫПУСКНИКИ 2021



**Дорогие мои ребята!
Поздравляю вас с первым
школьным выпускным
праздником!**

И пусть это всего лишь маленькая победа, а не окончание боя, желаю вам сил и оптимизма в дальнейшем пути познания. Здоровья вам, усидчивости, крепкой дружбы, стремлений вперед и много радостных моментов. Желаю вам накопить запас крепких и нужных знаний, который поможет осуществить все ваши желания!

*Классный руководитель 4 «в» класса
Марина Юрьевна Миллер*



**Дорогие мои ребята!
Вы смогли преодолеть первую
школьную ступень, получили много знаний.**

Впереди вас ждут новые открытия, интересные уроки, увлекательные мероприятия. Желаю оставаться дружным классом, помогать друг другу в преодолении любых препятствий, возникающих на дороге школьной жизни.

Добивайтесь больших успехов в учёбе, не останавливайтесь на достигнутом. Любящие вас родители и педагоги всегда помогут в трудную минуту. Желаю успехов.

*Ваша Ирина Александровна Саранульцева,
классный руководитель 4 «б» класса.*



**Милые дети, дорогие выпускники 4 класса!
Вы большие молодцы!**

Вы сумели пройти первый значимый барьер на пути к образованию! Хочется вам всем пожелать всегда быть уверенными в себе и готовыми к новым большим открытиям. Любящие родители и понимающие учителя помогут вам на дороге школьной жизни.

*Классный руководитель 4 «а» класса
Лариса Ивановна Литвинова*

**Все сплелось в один поток,
Грусть и радость, не понятно.**

**Первый выпускной звонок,
И печально, и приятно...**



УДАЧИ, ТЕБЕ ВЫПУСКНИК!



Дорогие мои дети, 9 «в» класс!
Поздравляю вас с окончанием основной школы. Сегодня у вас праздник «ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК».

Вспомните, как еще совсем недавно вы, такие маленькие и любопытные, пришли на свою первую линейку: смешные белые бантики, огромные букеты, робкие улыбки...

Вспомните свои первые оценки «пятерку» или даже «двойку», но все уже позади, а впереди у вас целая жизнь. Девять лет пролетели быстро, сейчас вы пойдете самостоятельно. Сделаете свой первый выбор: продолжить учебу в школе или шагнуть во взрослый мир.

Пусть любое ваше решение будет правильным и принесет вам успех. Будьте уверены в себе! Добивайтесь тех целей, которые поставили перед собой!

*Ваш первый учитель
Анастасия Николаевна Ромашова*

**Дорогие ребята,
первые мои выпускники!**

Поздравляю вас с праздником «Последний звонок»! Всегда помните, что вы уникальные, талантливые, добрые люди. Будьте уверены в себе, добейтесь в будущем тех



целей, которые вы поставили перед собой! Тогда вы станете по-настоящему счастливыми. Удачи!

*Классный руководитель 9 «в» класса
Ольга Александровна Лис.*

**Дорогие мои ребята! Как-то быстро
пролетели 5 лет, пришла пора
расставаться...**

Какими юными и робкими вы пришли в «большую» школу в 5 класс. Когда вас спросили, что в этой школе вам не понравилось, вы ответили: «На переменах много больших ребят».

А вот теперь вы сами такие большие и красивые. Я очень привязалась к вам... Совсем скоро у вас начнется взрослая жизнь. Надо будет сделать правильный выбор – учиться в 10 классе или поступить в техникумы или училища. Главное, я верю, что вы останетесь добрыми и отзывчивыми людьми. Вы – самые лучшие! Удачи и успехов в пути!

*Классный руководитель 9 «а» класса
Нина Николаевна Доронина*



**Милые, добрые, любимые мои
ребята, мой 9 «б»! Вы навсегда
стали частью моего сердца,
расставаться с которой
грустно.**

Надеюсь, что школа оставила важный след в вашей жизни. Как бы мне ни хотелось, но в жизни у вас будут препятствия, и я хочу, чтобы вы научились принимать их не как проблемы, а как нужные и интересные задачи, найти решение которых – это увлекательное дело.

Никогда не упускайте из вида свою мечту, следуйте за ней! Не забывайте школу, учителей.

Я вас очень люблю!

*Классный руководитель 9 «б» класса
Виктория Олеговна Халаджу*



Прощай школа!



Дорогие ребята!

**Поздравляю вас с праздником
«ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНК»!**

Мы шли с вами рядом, постигая законы наук, дружбы и товарищества, ставя цели и задачи в учёбе, общественной жизни и спорте. Многое нам с вами удалось!

Мы помним радость совместных побед и достижений, радость за успехи каждого из вас. Скоро прозвонит последний звонок! Школьные уроки останутся позади, а впереди серьезные испытания – экзамены.

Как-то на репетиции строевого смотра у вас не всё получалось, были ошибки и неточности. Даша, командир взвода и неизменная наша староста, меня успокаивала: « Не переживайте, мы всегда в самый ответственный момент сможем собраться и у нас всё получится!» И на самом деле – собрались и достойно выступили.

Хочу, чтобы всегда в нужный ответственный момент вы вспоминали об этом, а на экзаменах сумели показать все знания, которые получили в родной школе.

Удачи вам на ЕГЭ, легких вопросов, хороших и отличных оценок и баллов!

*Классный руководитель 11 «б» класса
Юдина Ольга Ивановна*



От школьного порога
Дорог на свете много.
Какой шагать – решение за тобой:
Продолжить ли учёбу,
Идти ли на работу,
Ты сам распоряжаешься судьбой.
Одно лишь пожелание:
Во всём нужны старания,
Какой бы ты не выбрал в жизни путь.
Есть в жизни подготовка,
Уменье и сноровка,
И не обидел Бог тебя умом.
Здоровье есть и сила,
А чтобы счастье было,
Его добиться
Должен ты трудом.

ЛЮБЯЩИЕ ВАС РОДИТЕЛИ 11 «а» класса



**Дорогие выпускники!
Незаметно пролетело 9 лет...**

Рука об руку вместе мы прошагали с вами этот путь. Вы еще не взрослые, но уже далеко не дети. С собой возьмите весь багаж, что получили в школе: радость познаний нового, дружбу, первую любовь. Все пригодится в дороге!

Пусть новая дорога приведет вас к счастью, к успеху, к любимому делу, к теплоте домашнего очагу. Не стоит бояться, переживать, что у вас что-то не получится. Ведь вы не одни, с вами рядом ваши родные и, конечно же, ваши учителя.

Желаю успешно пройти все испытания – это рубеж, который надо преодолеть. Всегда будем ждать вас в гости. Доброго пути!

*Надежда Николаевна Бобина,
классный руководитель 5-9 «У» класса*

УЧРЕДИТЕЛЬ: МБОУ Курагинская СОШ №3
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 662910, Красноярский край, р.п. Курагино, ул. Новостройка, д.15
E-mail: kuragino_s3@mail.ru

Газета зарегистрирована в Реестре школьной прессы России. Рег. номер #1709. Электронная версия на сайте s3-kuragino@ucoz.ru

Над выпуском газеты работали:
Корреспонденты: Никулкин В., Костоглодова В. Крашениников М. классные руководители 4,9,11 классов
Руководитель: *Алтынцева Р.Ф.*